
“VFS GLOBAL YETKİLİLERİ İLE AKREDİTE ACENTALAR 
TOPLANTISI” 19 EYLÜL 2024 PERŞEMBE GÜNÜ SAAT 13.30’DA 

ANKARA TİCARET ODASI’NDA GERÇEKLEŞECEK
Vize başvurularında yaşanılan sorunlar ve çözüm önerilerinin görüşüleceği toplantıya katılmak 

isteyen üyelerimizin aşağıda yer alan katılım formunu doldurmasını rica ederiz. 
Katılım Formu: https://online.tursab.org.tr/lcv/vsfankara 

Toplantıya yalnızca VFS Global’e akredite olan seyahat acentalarımız katılım sağlayabilecektir. 
Toplantı salonu 50 kişi kapasitelidir. Acentalarımızdan yetkili 1 kişinin kayıt yaptırması önemle 

rica olunur.

PLOVDIV HEALTH TOURISM EXPO 2024 5-8 EYLÜL’DE
KAPILARINI AÇIYOR

5-8 Eylül 2024 tarihleri arasında Bulgaristan Plovdiv’de, Plovdiv Health Tourism Expo 2024 
düzenlenecektir. Türkiye-Bulgaristan Sağlık Turizmi Etkinliği, Konferansı ve B2B Semineri’nde 
oluşturulacak TÜRSAB özel bölümünde yer almak isteyen seyahat acentaları aşağıdaki kayıt 

linki üzerinden başvuru yapabilecektir. Başvuru sonrasında katılımı onaylanan 10 sağlık turizmi 
seyahat acentası için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıdaki link üzerinden 

duyurulmuştur. Detaylı bilgi ve katılım için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/plovdiv-health-tourism-expo-2024-fuari-hakkinda-duyuru

T.C. KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI SEYAHAT ACENTALARININ 
SATIŞ, PAZARLAMA VE REKLAM FAALİYETLERİNE İLİŞKİN 

GENELGE YAYINLADI
Kültür ve Turizm Bakanlığı, Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü tarafından Birliğimize iletilen, 
seyahat acentalarının satış, pazarlama ve reklam faaliyetlerine ilişkin 2024/4 sayılı Genelgesi 

TÜRSAB web sitesi duyurularında paylaşılmıştır.
Yayınlanan genelgeye aşağıdaki link üzerinden ulaşabilirsiniz.

https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/59f46db7-1660-4869-baa7-ba8d893778fc.pdf

HEALTH TOURISM EXPO MOSCOW, RUSYA ULUSLARARASI 
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ
4-5 EKİM 2024 TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB), 4-5 Ekim 2024 tarihlerinde Moskova’da düzenlenecek 
olan Health Tourism Expo Moscow, Rusya Uluslararası Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve

B2B Semineri‘ne katılım gösterecek. Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru 
sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentaları için, 

TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.
• Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 

(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),
• Katılımı onaylanan üyeler için 5’er adet B2B görüşme randevusu,

• Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentalarının aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 

doldurmaları gerekmektedir.
Katılım için: https://online.tursab.org.tr/lcv/moscowexpo

Detaylı bilgi için tıklayınız.
WEB DUYURU LİNKİ

TÜRSAB İÇ TURİZM İHTİSAS BAŞKANLIĞI BÜNYESİNDE 
“E-TURİZM TİCARETİ KOMİTESİ” KURULUYOR

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) Yönetim Kurulu kararı kapsamında, her gün gelişen 
turizm sektörünün ihtiyaçlarına yönelik günümüz teknolojisi ve dijitalleşme trendine uyumlu 

olarak, İç Turizm İhtisas Başkanlığı bünyesinde “E-Turizm Ticareti Komitesi” kurulmasına karar 
verilmiştir. Kurulan E-Turizm Ticareti Komitesi’nde görev almak isteyen seyahat acentalarının 
taleplerini, aşağıdaki linkte yer alan başvuru formunu doldurarak imzalı ve kaşeli bir şekilde 

ihtisasbaskanliklari@tursab.org.tr adresine iletmeleri gerekmektedir.
Detaylı bilgi ve form için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/e-turizm-ticareti-komitesi-kurulmasi-hakkinda-duyuru

SEYAHAT ACENTALARININ WEB SİTELERİ VE 
UYGULAMALARINDA KULLANDIKLARI COĞRAFİ VERİLER İÇİN 

İZİN BELGESİ ALINMASI GEREKTİĞİ DUYURULDU 
T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Coğrafi Bilgi Sistemleri Genel Müdürlüğü’ne 
7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’a 
dayanılarak Coğrafi Veri İzinleri Belgesi edinim zorunluluğu konusunda TÜRSAB tarafından 

gönderilen bilgi talebine istinaden, yanıt olarak iletilen resmi yazıda;
Seyahat acentalarının faaliyetleri, web siteleri ve coğrafi veri kullanım durumlarının incelendiği ve 

bu inceleme sonucunda üyelerimizin bir kısmının web sitelerinde ve uygulama yazılımlarında Ulusal 
Coğrafi Veri Sorumluluk Matrisi kapsamındaki coğrafi verileri (ör. Adres, Bina, Ulaşım Ağlan gibi) 

kullandığı anlaşıldığı,
Bahse konu coğrafi verileri web ve uygulama yazılımlarında kullanan üyelerimizin bilgilendirilmesi 

ve başvurularını http//vize.csb.gov.tr başvuru portalı üzerinden yapabilecekleri bildirildi.

TÜRSAB AFYONKARAHİSAR TERMAL SAĞLIK TURİZMİ 
TOPLANTISI 13 EYLÜL 2024 CUMA GÜNÜ SAAT 14.00’TE 

AFYONKARAHİSAR TİCARET ODASI’NDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak düzenlediğimiz, Afyonkarahisar ilinin donanımlı 

termal tesisleri, fizik tedavi uygulamaları, şifalı kaplıcaları ve doğal terapileri ile termal turizm 
alanındaki potansiyelini ön plana çıkarmak amacıyla, devlet teşvikleri, yetki belgesi alma süreçleri 

ve sektörün karşılaştığı zorlukları da konuşacağımız TÜRSAB Afyonkarahisar Termal Sağlık 
Turizmi Toplantısı 13 Eylül 2024 Cuma günü saat 14.00’te Afyonkarahisar Ticaret Odası’nda 

gerçekleştirilecektir.
Söz konusu toplantıya katılmak isteyen, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat 
acentalarımızın aşağıdaki linkte yer alan formu doldurarak başvuru yapmasını rica ederiz.

Katılım için:
https://online.tursab.org.tr/lcv/afyonkarahisarsaglik

MACARİSTAN BAŞKONSOLOSLUĞU TARAFINDAN SEYAHAT 
ACENTALARI İÇİN TİCARİ ARACILIK BİLGİLENDİRMESİ İLETİLDİ

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin, Macaristan Başkonsolosluğu ile gerçekleştirdiği toplantıya 
istinaden; Macaristan Başkonsolosluğu, Vize Kodu 45. Maddeye göre seyahat acentalarına ticari 
aracılık (commercial intermediaries) hakkı tanınabildiğini, biyometrik tanımlayıcıların toplanması 
hariç olmak üzere, başvuruların yapılması için ticari aracılarla iş birliği yapabileceğini iletmiştir. 

Konsolosluk tarafından bildirilen, seyahat acentalarımızın ticari aracılık için sahip olması gereken 
kriterler ve başvuru ile ilgili bilgilendirme metni TÜRSAB web duyurusunda yer almaktadır. 

Son Başvuru Tarihi 31 Ağustos 2024 olarak belirtilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/macaristan-baskonsoloslugu-tarafindan-iletilen-seyahat-
acentalarina-ticari-aracilik-bilgilendirmesi-hakkinda-duyuru

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Yönetmelik gereği Seyahat Acentaları Online Satış ve Pazarlama Kanallarını 
TÜRSAB ve Bakanlığa bildirmek zorundadır. Bu nedenle tüm başvuru 
işlemlerinde “Seyahat Acentası Bilgi Formu” verilmesi zorunludur!
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari

GEÇEN HAFTA

TELEFERİK HATTI’NDA’’ İNCELEME 
GEZİSİ GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Doğu Marmara Bölge Temsil Kurulu 
Başkanı Aytekin Şahinbaş ve Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi Ulaşım Park Genel Müdürü Serhan 
Çatal, Kocaeli’nin yarım asırlık hayali olan ve 
geçtiğimiz aylarda açılışı yapılan Kartepe 
Teleferik Hattı’nda inceleme gezisi gerçekleştirdi. 
Derbent İstasyonu’ndan başlayan ve 4.7 KM 
hat uzunluğuyla Türkiye’nin en büyük teleferik 
hatlarından biri olan Kartepe Teleferik Hattı, bir 
yanda Marmara Denizi, diğer yandan Sapanca 
Gölü ile misafirlerine büyüleyici bir manzara 
sunuyor. Kartepe Teleferik Hattı inceleme 
gezimizi TÜRSAB TV’de izleyebilirsiniz.

YILDIZ SARAYI MÜZE OLARAK 
ZİYARETÇİLERİNE AÇILDI 
Sultan III. Selim zamanında yaptırılan ve Sultan 
II. Abdülhamid zamanında genişletilerek devlet 
sarayı haline getirilen Yıldız Sarayı, Milli Saraylar 
Başkanlığı tarafından 6 yıl süren restorasyon 
çalışmalarının tamamlanmasının ardından müze 
olarak ziyaretçilere açıldı. Osmanlı Devleti’nin 
son dönemlerine tanıklık eden Yıldız Sarayı’nı 
TÜRSAB TV’de izleyebilirsiniz. 

BAŞKA ISTANBUL MU VAR!
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz 
Bağlıkaya’nın açıklanan İstanbul rekorları 
hakkındaki sosyal medya paylaşımı basında 
yankı uyandırdı.
#baskaistanbulmuvar

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz üyesi İstanbul Fatih Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren International HSB Tours 

Turizm’in sahibi Hasan Bayram’ın kıymetli babası FADIL BAYRAM’IN (FEDLI BEGORCE)

vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Bayram Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz Üyesi, Kuzeydoğu Anadolu Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Medam Turizm’in 

ortaklarından Abdulkadir Ergün’ün kıymetli babası HAFIZ KUDDÜS ERGÜN’ÜN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Ergün Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

2. ISPARTA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI 3-6 EKİM’DE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇIYOR 

Isparta Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya 
göre; 3-6 Ekim 2024 tarihleri arasında Isparta Gökkubbe Fuar Alanı’nda Isparta Valiliği ve Isparta 

Belediyesi iş birliği ve ASKO Fuarcılık Organizasyon ve Tanıtım Hizmetleri organizasyonu ile 2. 
Isparta Turizm ve Gastronomi Fuarı düzenleneceği belirtilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2-isparta-turizm-ve-gastronomi-fuari-hakkinda-duyuru

İSTANBUL TURİZM FUARI 9-10 EKİM 2024 TARİHLERİNDE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERE AÇACAK

9-10 Ekim 2024 tarihleri arasında ikincisi gerçekleşecek İstanbul Turizm Fuarı (İTF); yeni yerinde ve 
yepyeni konsepti ile ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerine kapılarını açıyor.

Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 49 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir. 

Detaylar https://www.istanbulturizmfuari.com.tr ‘de

GLOBEMEETS B2B NETWORKING EVENT
12-13 EYLÜL 2024’TE GERÇEKLEŞECEK

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin (TÜRSAB) de  destekçileri arasında yer aldığı GlobeMeets 
GlobeMeets B2B Networking Event, bu yıl 12-13 Eylül tarihlerinde Rixos Tersane İstanbul’da 

gerçekleşecek. TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın açılışını gerçekleştireceği 
GlobeMeets B2B Networking Event 2024’te, TÜRSAB ve TÜRSAB Rota masaları, görüşmelerini 

gerçekleştirmeleri için seyahat acentalarının ücretsiz kullanıma açık olacak.
Organizasyon; yurt dışına outgoing incentive, leisure, FIT, MICE ve kültür turizmi alanında hizmet 
veren seyahat acentalarının katılımına açıktır.  Davet ve akreditasyon için; zeynep@globemeets.
com adresi üzerinden firma adı, kişi adı ve soyadı, telefon numarası, e-posta adresi ve seyahat 

acentası hizmet alanları bilgileri ile talep iletilmesi gerekiyor.

SAĞLIK TURİZMİ İHTİSAS TOPLANTISI
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

Sağlık Turizmi İhtisas Başkanlığı toplantısı, 22 Ağustos 2024 Perşembe günü
TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleştirildi. 

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural‘ın da katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda, Sağlık Turizmi 
özelinde Resmi Kurum ve Kuruluşlara yapılacak ziyaretler öncesinde görüşülecek konular 

belirlenerek Sağlık Turizmi mevzuatı ile ilgili ön çalışmalarda bulunuldu.

KARAYOLU TURİZMİ VE ORTADOĞU TURİZMİ
İHTİSAS BAŞKANLIKLARI ORTAK TOPLANTISI
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

Karayolu Turizmi ve Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanlıkları ortak toplantısı, TÜRSAB Başkan 
Yardımcısı Davut Günaydın ve Hasan Eker, TÜRSAB Fatih Bölge Temsil Kurulu Başkanı Gürkan 

Özcan, Karayolu, Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan, TÜRSAB 
Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, TÜRSAB Denetim Direktörü Erol Beşe ve İhtisas 
Başkanlığı üyelerinin katılımı ile 21 Ağustos 2024 Çarşamba günü TÜRSAB Genel Merkezinde 
hibrit olarak gerçekleştirildi. Söz konusu toplantıda; iki İhtisas Başkanlığının ortak yol haritası 

çerçevesinde koordineli bir yapı oluşturulması, D2 başta olmak üzere, belge kiralamaları 
konusunda atılacak adımların tespiti, havaalanlarında yaşanan park sorunları, bazı bölgelerde 
yaşanan rehbersiz kaçak turlara karşı denetimlerin artırılması, Resmi Kurum ve Kuruluşlar ile 

yapılacak toplantılarda gündeme getirilecek hususlar görüşüldü.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU ÜYESİ YILDIRIM TAŞ
İSTANBUL SABİHA GÖKÇEN HAVALİMANI CEO’SU

ALP ER TUNGA ERSOY’U ZİYARET ETTİ
Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı CEO’su Alp Er Tunga 

Ersoy’u ziyaret ederek bir toplantı gerçekleştirdi.
Gerçekleşen toplantıda Sabiha Gökçen Havalimanı karşılama alanındaki problemler hakkında 

istişarelerde bulunarak, sorunların çözümü için iş birliği talebinde bulundu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI İSTANBUL 
LÜTFİ KIRDAR KONGRE VE SERGİ SARAYI’NDA GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 22 Ağustos Perşembe günü TÜRSAB Yönetim Kurulu 
Başkanı Firuz Bağlıkaya başkanlığında, Başkan Yardımcısı ve Yönetim Kurulu Üyelerinin katılımıyla 

İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşti.

19-25 AĞUSTOS 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 156

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE 
BAŞKAN YARDIMCISI DAVUT GÜNAYDIN, BEYOĞLU BELEDİYE 

BAŞKANI SAYIN İNAN GÜNEY’İ ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Beyoğlu 

Belediye Başkanı Sayın İnan Güney’e yeni görevi için hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Gerçekleşen ziyaret kapsamında, Beyoğlu’nun turizmine TÜRSAB olarak sağlayabileceğimiz 

katkılar ve Taksim’de bulunan Casa Garibaldi binasının nasıl değerlendirilebileceği konularında fikir 
alışverişinde bulunuldu. 

TÜRSAB HEYETİ, TUREB HEYETİ EV SAHİPLİĞİNDE SEKTÖR 
TEMSİLCİLERİ İLE BİR ARAYA GELDİ

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Disiplin Kurulu Üyesi İbrahim Tanrıverdi, Kurumsal 
İlişkiler Grup Başkanı Nergis Büyükkınacı ve Acenta Sicil Direktörü Tuna Yılmaztürk’ten oluşan 

TÜRSAB Heyeti; TUREB ev sahipliğinde, TUREB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Şahin 
Şahakalkan, İRO Yönetim Kurulu Başkanı H. Özgür Özaltun, İRO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 

Gökhan Çeliktaş, ANRO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Betigül Öz, ATRO Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Ozan Gündüzalp ve TUREB Denetmeni İlker Tek ile 26 Ağustos 2024 Pazartesi 
günü İstanbul Turşucuzade Konağı’nda bir araya geldi. TÜRSAB Genel Merkezi’nde 8 Ağustos’ta 

gerçekleştirilen toplantının devamı niteliğindeki buluşmada; acenteler ve rehberler tarafından 
yaşanan sorunlara ortak çözümler bulunması ve sektör paydaşlarımız için değer yaratmak adına 

yapılacak iş birlikleri hakkında istişarelerde bulunuldu.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=4R0SLqy-qvI

https://www.youtube.com/watch?v=wYGbE2cYxOo&t=114s
http://www.tursab.org.tr

